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Συγχαρητήρια του Δημάρχου Ζίτσας στους επιτυχόντες στα Α.Ε.Ι. 

και Τ.Ε.Ι.  

 

Το σερί των επιτυχιών στις Πανελλαδικές Εξετάσεις συνεχίστηκε και τη φετινή χρονιά για τα 

δύο Λύκεια του Δήμου Ζίτσας καθώς  μεγάλος αριθμός μαθητών τους από όλες τις 

κατευθύνσεις κατάφεραν να εισαχθούν σε σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και 

μάλιστα με υψηλές  βαθμολογίες. 

Στο Γενικό Λύκειο Ελεούσας τα χαμόγελα και η περηφάνια ήταν διάχυτα μετά την 

ανακοίνωση των βάσεων καθώς οι επιτυχίες των μαθητών του υπερβαίνουν κατά 10% και 

πλέον το ποσοστό εισαγωγής σε πανελλαδικό επίπεδο, σύμφωνα με τα στοιχεία που 

επεξεργάστηκε ο Δ/ντης του σχολείου κ. Νίκος Παππάς.  Ειδικότερα, το ποσοστό επιτυχίας 

στο Λύκειο Ελεούσας κυμάνθηκε στο 92% καθώς από τους 57 υποψηφίους οι 52 είναι πλέον  

μελλοντικοί φοιτητές και σπουδαστές με το 72% να περνά σε Πανεπιστημιακές σχολές και το 

28% σε σχολές των Τεχνολογικών Ιδρυμάτων της χώρας. Φυσικά δεν έλειψαν και οι πρωτιές 

καθώς δύο μαθήτριες, η Μυριούνη Σ. Ειρήνη και η Σοσώνη Ν.Κωνσταντίνα  αρίστευσαν 

περνώντας πρώτες στο παιδαγωγικό Δημοτικής Εκπαίδευσης και Οικονομικών Επιστημών 

στα Ιωάννινα αντίστοιχα ενώ την τρίτη θέση της Νομικής Θεσσαλονίκης κατέλαβε η 

Παναγιώτα Β. Παππά. Όσο για τους υπόλοιπους υποψηφίους κατάφεραν σε μεγάλο ποσοστό 

να βρίσκονται στην πρώτη δεκάδα των επιτυχόντων.   

Σημαντικές ωστόσο είναι και οι επιτυχίες των μαθητών του Λυκείου Ζίτσας καθώς από τους 

έξι υποψηφίους οι πέντε είναι μελλοντικοί φοιτητές και σπουδαστές.  

Οι επιτυχίες που σημείωσαν οι μαθητές των δύο Λυκείων του Δήμου Ζίτσας αποκτούν 

ιδιαίτερη σημασία τη φετινή χρονιά καθώς ο βαθμός δυσκολίας των Πανελλαδικών 

Εξετάσεων ήταν ιδιαίτερα αυξημένος γεγονός που αποτυπώθηκε και με την πτώση των 

βάσεων. 

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ 

Μετά την ανακοίνωση  των επιτυχιών των μαθητών στις Πανελλαδικές εξετάσεις ο δήμαρχος 

Ζίτσας Μιχάλης Πλιάκος  σε γραπτό μήνυμά του αναφέρει τα εξής :  
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«Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες των 

σχολείων του Δήμου Ζίτσας - αλλά και της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων – 

που με σκληρή και επίπονη προσπάθεια, κατάφεραν να πετύχουν την εισαγωγή τους 

σε σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν επίσης, τόσο στους γονείς, όσο και στους 

εκπαιδευτικούς των μαθητών, που με τη στήριξη και τη συμπαράσταση που τους 

παρείχαν, συνέβαλαν στην επίτευξη της επιτυχίας τους. 

Τα υψηλά ποσοστά επιτυχιών που αγγίζουν το άριστα, αποδεικνύουν πως η 

περασμένη χρονιά, ήταν μια παραγωγική και άκρως δημιουργική για τα Λύκεια του 

Δήμου μας, όπου επιτελείται καθημερινά σπουδαίο εκπαιδευτικό και παιδαγωγικό 

έργο, μέσα σε πραγματικά δύσκολες οικονομικά συνθήκες με κοινωνικές 

προεκτάσεις. 

Εύχομαι λοιπόν σε όλους τους επιτυχόντες να συνεχίσουν με τον ίδιο ζήλο για να 

πετύχουν τους στόχους τους και να εκπληρώσουν τις επιθυμίες και τα όνειρά τους. 

Τέλος θα ήθελα να απευθυνθώ και σε όσους φέτος δεν κατάφεραν να πετύχουν τους 

στόχους τους και να τους υπενθυμίσω, πως η προσπάθεια και ο αγώνας δεν 

σταματούν στην πρώτη δυσκολία. 

Να θυμούνται πως η ζωή είναι μπροστά τους με νέες επιλογές και ευκαιρίες αρκεί να 

τις αδράξουν γιατί η καταξίωση δεν κατακτάται μόνο με τις σπουδές αλλά μέσα από 

τις καθημερινές μάχες της ζωής. 

Καλή επιτυχία σε όλους.» 

 


